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Briunciaute 3HadeHne Beipaskemusa 0,87 5-2%.

OrBer:

@ Ha xoopAMHATHOMH NpAMOH# OTMEYEHO YHUCIO 4.
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W3 caeayomux HepaBeHCTB BhiGepuTe BepHOE:
1) a+2<0 2) 2-a<4 3) a-3>0 4) 1-a<0

YraxkuTe HaMEHbIIIee U3 ClleAylIomux 4Jhacel:

1) J/65 2) /62 3) 8 4) 3J7

Pemnre ypaBEerne 2x -7 = x —-10.
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OTBer:

YcraHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpadmrkaMmu QyHKIHA H PopMyraMm, KOTOPhle MX 3a-
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1) y=x22+3x+3 2) y=2*-3x+3 3) y=—-x>+8x-3 4) y=—-x>-8x-3

A b B

OTBer:




[image: image2.png]Apudmeruueckasa nporpeccus (b,) sagana dopmyinoir b, = 270 — 3n. Kaxoe u3s caeznyio-
X 4YuceJl He ABJSAETCA 4YJIEHOM 3TOM mporpeccuu?

1) 15 2) 51 3) 151 4) 123

2_b2 1

Coxparure apo6pr ——— . Halinure snauenue BripaskeHus npu a = 3,05 u b = ~-1—.
(a+b) 20

OTBer:

Pemniure HepaBeHCTBO 2x% —6x +4 <0.
1) (05 1] 2) [1; 2] 3) (1; 2) 4) (—o0; —2]

Moayas «TEOMETPHSI»

B tpeyrosmsauke ABC BHemHWHA yroj npu BepminHe A pased 123°, a BHemrHH# yroJ
npu BepminHe B paBen 63°. Haiigute yron C Tpeyronsauxka ABC. OtBer paiiTe B rpa-
aycax.

OrBer:

15 .
B tpeyronpraunke ABC yroa C pasen 90°, tgA = e BC = 15. Haiigure AB.
OrBerT:

B npsamMoyronsHOM TpeyroJibHHKe OAWH KaTeT paBeH 7, a aApyroi Ha 2 Goabire. Haiinu-
Te ILIOIAAbL TPEYyroJIbHUKA.

OrtBer:
B
Haigure yron ABC (B rpazycax), u300pasK€HHBI Ha
PHUCYHKE.
OrtBer: ‘
1A i,
C

YKa’KuTe B OTBETE HOMEpPA BEPHLIX YTBEPXKAEHHM.

1) Ecau yros paBeH 56°, TO BepTHKAJBLHEIM ¢ HUM yroj paseH 124°,

2) CymiecTByeT TOYKAa IJIOCKOCTH, 4Yepe3 KOTOPYIO MOXKHO IIPOBECTH OeCKOHeuHOe KOJIH-
YEeCTBO PAa3JIMYHBIX MPAMBIX.

3) Uepes s06yio TOYKY IIJIOCKOCTH MOYKHO IIPOBECTH He 0oJiee JBYX IPSAMBIX.

OTsBeT:
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B Tabiume npuBeseHB HOPMATHUBBI 110 MPhIXKKAM B JJHHY C MeCTa [AJdA Y4YeHHKOB
9 kJacca.

Maapunkn JdeBouKn
OTMeTKa «H» «4» «3» «H» «4» «3»
JamHa npurxkka (cm) 210 200 190 190 180 170

Kakyioo oTMeTKYy HOJYYHT MAaJbyMK, NPHITHYBIIHiI ¢ Mecra Ha 199 camTumerpoB?

OTtgerT:

Ha pucyHke IokasaHO, KaK M3MEHAJACh TeMIeparypa BO3AyXa HA IPOTSXKEeHUH OJHHUX
cyTok. IIo ropusoHTaIn yKasaHo BpeMs CYTOK, II0 BEpTHKaJXM — 3HauYeHHE TeMIlepary-
pul B rpaaycax Ilenbcusa. Halizure mamboJsbmee 3HaueHHe TemmnepaTrypeli. OTBer maiiTe
B rpaaycax Ileabcus.
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OTser:

Ha nepByio cMeHyY B JieTHHI Jarepb 6bL10 BhlAesieHO 196 nmytéBok. Ha BTOpyI0 cMeHy —
Ha 25% OGoapmie. CKOJIBKO MyTEBOK OBLJIO BBIAEJEHO Ha BTOPYIO CMeHY?

OrgerT:

YesioBek pocroMm 1,7 M cTOMT Ha HEKOTOPOM pac-
CTOAHUHU OT cToJiba, Ha KOTOpPOM BHMCHT (OoHApb
Ha BbIcOTe 5,1 M, IpuM 3TOM AJIMHA €ro TeHH —
10 m. Haiagure paccrosHHe OT 4dejioBeKa A0 (o-
Hapa (B MeTpax).

Orger:

10m
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Ha gumarpamme mokasaHo pacunpegelieHue 3eMmenb IOKHOro genepanabHOro OKpyra Io Ka-
reropuaM. OnpenesuTe Mo AuarpaMMe, B KaKUX IpeAesaX HaAXOAMTCA L0JIs 3eMeJb Jec-
HOoro ¢ponHza.
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* [mpouee — 3TO 3eMJH IOCEJEHMH; 3eMJIM NPOMBIIIJIEHHOCTH M HWHOr0O CHEIlMaJbHOrO Ha3Haue-
HUA; 3eMJIH 0Cc000 OXpaHAEMBIX TePPUTOPHA M OOG'BEKTOB
1) 0-25% 2) 25-50% 3) 50-75% 4) 75-100%

Onsa, Henauc, Buta, Apryp u Pura 6pocuin xXpebuii — xoMy HauumHaAThL urpy. Haiiaure
BE€POATHOCTh TOr0, YTO HAYHMHATL Mrpy HoJKHa Oymer Pura.

OTsBerT:

BricoTy h (B MeTpax), Ha KOTOpPO#l uepe3 ¢ C OKa’KeTCs TeJIO, OPOIIeHHOE BEPTHKAJBLHO

2
. t
BBEPX C HAYaAJbHOM CKOPOCTHIO U M/C, MOXHO BBIYHUCJIUTH IO (hopmyJte A = vt —% . Ha

KaKo# BBICOTEe (B MeTpax) OKaKeTcsa 3a 6 ¢ MsaY, mOAOpPOINEHHBLIA HOroil BePTHKAJILHO
BBEPX, €CJM ero HayajbHas CKOpocTb paBHa 37 Mm/c? Bosbmure 3nHauenme g = 10 m/c2.

Ortser:

JACTbD 2

IIpu ewvinoanenuu 3adanuid 21-26 ucnoav3yime omodenvHwvii aucm. Chauana
yKaxcume Homep 3a0aHusn, a 3amem 3anuuiume ez2o peuteHue u omeem. IHuwume
yYémko u pa3bopuueéo.

Monyas «AJITEBPA»

Pemute ypaBHeHHe x° —2x2 -9x+18 =0.
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Tenyoxox NpoOXOAUT IO TEYEHUIO A0 NYHKTA HasHaueHMsa 126 KM u mocje CTOSHKM BO3-
BpallaeTcsd B NYHKT oTOpaBieHusa. Haiiaure coOGCTBEHHYIO CKOPOCTH Teljioxoza (B He-
IIOJBMYKHOM BOJE), €CJAU CKOPOCTh TeYEeHMs paBHA 2 KM/4Y, CTOAHKA AJATCA 8 4acos,
a B NYHKT OTIPaBJEHHASA TeIJOXOJ BO3BpalllaeTcsi POBHO 4Yepe3 CYTKH IOCJEe OTIJBITHS
n3 Hero. OTBeT naiTe B KHJOMETPax B yac.

ITocTpoiite rpadux QyHknun y = |x|(x-2)+2 u onmpeneiuTe, IPH KAKUX 3HAYCHHAX M
npsAMas y = m HMeeT ¢ rpadMKOM POBHO ABe O6IIHMe TOYKM.

Moayas «'EOMETPHS»

YeTtoipéxyroasHUK ABCD Bnucal B OKPYKHOCTb. Yroa ABC pasen 130°, yroan CAD pa-
BeH 79°. Haiigutre yron ABD. OrBeT ngaiiTe B rpagycax.

Hokaknre, 4T0 GMCCEKTPHCHI ¢ N d BHYTPEHHHX HAKPECT JIeKAUlUX YrJIoB, oOpa3oBaH-
HBIX OapajjieIbHbIMM NPAMBIMH @ U b U ceKyuled ¢, napajjiejibHBI, TO €CTh JIieXKaT
Ha NapajljIeJbHBIX IPAMBIX.

Buccexkrpucel yraoB C m D npu 6okoBoii cropone CD rTpaneuun ABCD nepecexalorcs
B Touke G. Haiigure CD, ecau CG = 24, DG = 18.




